

今日关注

进医院担心钱不够,出医院惊讶价真低,患者赞白马医院大夫王晓辉为“中国好医生”
两分钱治好蜂蜇伤 便宜到无法找零

药袋、收据以及医院找的9毛钱 (宋亚星手机拍摄)

2 医生开了两分钱的处方,如何支付成难题

到市白马医院后,外科一位姓王的大夫接待了他们。经过检查,蜂刺没有进入宋亚星的眼睛,但他的下眼睑接触了蜂毒,有轻度过敏,建议用冷水敷一下,再用肥皂水清洗,就能消肿。随后,王大夫给他开了抗过敏的药,以治疗眼皮的过敏红肿。

当宋亚星拿着处方到药房划价后吃惊地发现,药方上只开了6片氯苯那敏片,价值2分钱。才2分钱?宋亚星有点不敢相信。但确认之后,他才意

识到自己担心钱不够用是多余的。

不过,惊喜之余他又有点作难:2分钱咋支付?他们身上面值最小的人民币是1元,把1元钱交给工作人员后,对方也犯了难,没法找开8分钱的零钱!

宋亚星一挥手:“找不开的话就找我9角吧!”

宋亚星说,当晚,由于他到医院就诊的时间比较晚,连挂号费都没有付,整个就诊过程只花了1角钱。

3 一夜之后病情缓解,患者盛赞“中国好医生”

又花了18元打车回家,吃过药后,经过一夜的休息,宋亚星眼睛的红肿明显好转。

“没想到2分钱的药也会这么管用!”宋亚星说,以前有个头痛脑热,去药店买药,每次至少要花几十元,这次到医院就诊,医药费居然便宜到无法找零。他对王大夫的治疗很满意。

与宋亚星同去医院的王伊龙对这段经历非常难忘。他算了一笔账:去医院打车花了21元钱,回来打车花了18元钱,而医生给开的药只有2分钱。他在新浪微博上晒出了当晚的花费,并和网友分享了这件事,盛赞

王大夫为“中国好医生”。

昨日,记者与市白马医院取得联系,通过医院了解到,给宋亚星看病的医生叫王晓辉。

听到记者要了解自己给宋先生治疗蜂毒过敏的事情,王晓辉有一点吃惊:“我就是按照正常的程序,给他作了检查,开了药,没啥特别的。”

王晓辉说,有一些新的抗过敏药可能比较贵,但我根据他的症状,开的是最常用,效果也比较稳定的药,剂量也是按照他的水肿程度来定的。

他说:“开药时只想着对症就好,没考虑药的价格。”



核心提示

□记者 郭秩铭 实习生 王欢乐

2分钱能干啥?可能不少市民难以回答,但在洛阳工作的汝州人宋亚星能回答得很干脆——2分钱能控制病情!原来,22日晚,他被蜜蜂蜇伤过敏去医院就医,医生开了2分钱的药就把他的病情控制住了。宋亚星对这位开小处方药的医生充满了敬意。

1 被蜜蜂蜇伤就诊,怀揣百余元担心不够用

22日23时,租住在洛龙区龙瑞小区的宋亚星刚刚躺下准备睡觉,一只蜜蜂飞进了他的房间,趴在了他的脖子上。他伸手想去把蜜蜂赶走,不料被蜜蜂蜇了一下,一根蜂刺留在了他的皮肤里。

宋亚星连忙用手把蜂刺拔了出来,又随手揉了揉眼睛。这一揉可不得了,不到1分钟,他就感到双眼不适。他拿来镜子一看,自己的两只眼的下眼皮都出现了明显的红肿。他连忙把合租的室友王伊龙叫

起来陪他去就诊。

两人当时身上加起来有100多元钱。“当时担心这点钱可能不够治病,但我们没来得及取钱,只想赶到医院治疗,如果钱不够就打电话让朋友送。”宋亚星说。

两人乘出租车赶往郑州大学附属洛阳中心医院,医生告诉他,治疗蚊虫叮咬,市白马医院的医生比较有经验,推荐去那里就诊,于是他们就打车跑到了市白马医院。两次打车共花了21元。



2014中国洛阳国际美酒节
美酒节时间: 2014年4月25日—5月4日



金冠眼镜美酒宝贝模特大赛
2014金冠眼镜太阳镜流行发布

主办单位: 中国洛阳国际美酒节组委会
承办单位: 洛阳金冠眼镜连锁有限公司 洛阳中央百货大楼有限公司



比赛地点: 中央百货
决赛时间: 2014年4月26日

详情浏览洛阳网: 《中国洛阳国际美酒节专题》